1. Le gérondif

Le gérondif est un nom commun qui est lié a certains verbes et qui exprime une action
accomplie. A ce titre, le gérondif a toutes les caractéristiques d'un nom commun : il est
defini par genre et par nombre ; il peut faire partie d'un état construit ou d'une proposition
fondée sur un nom commun et un adjectif ; il peut étre précédé par un article défini ; ainsi
de suite. Ci-dessous se trouvent des exemples des différentes formes du gérondif de
“wnad” (rencontrer) :

039 910 %39 1993 190 710) 190 1993
Etat Etat absolu Etat Etat absolu
construit au au pluriel construitau | au singulier
pluriel singulier
MY M9 nvNo VN
Parexemple : | nTay My | MmVN MYma | DTy NvnNa | N2vN NvnNa

2. Binyan Pa’al : Le gérondif

En hébreu, chaque binyan a un modele (mishkal, 5pwn) typique ou plusieurs modéles du
gerondif.

Le modele le plus commun du gerondif des verbes du binyan Pa’al est celui du gérondif
“réunion” (rencontre) : “nw»9”. De nombreux gérondifs du binyan Pa’al ont le méme
modéle.

Par exemple : ..1MD ,NNMNY NN N NP

Néanmoins, ce n'est pas le seul modéle de gérondif qu'on utilise dans le binyan Pa’al.
Certains verbes suivent des différents modéles, tandis que d'autres verbes n‘ont pas du
tout de gerondif. De plus, la forme et la signification de certains verbes n'indiquent pas
clairement si le verbe a un gérondif et quelle sera sa forme. Par conséquent, le gérondif de
chaque verbe (ou au moins les gérondifs irréguliers) doivent étre introduits et appris par
coeur separement.
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1. Ecrivez le gérondif de chaque DY NYIYON oW NN 1IN Hwpaa .1

verbe selon I'exemple. DYPAL .NNNTN Y ,Oa o
Faites attention : parfois le NYON OV DINYIY :2) DIYY
gérondif apparait dans un état D102
construit.
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. Ecrivez le gérondif de chaque AYON OV NN 1IN NYpaa

verbe selon I'exemple. N1 299,99 b5 Yy
Faites attention : parfois le oV DMYaY 1) DOWY HYpPas
gérondif apparait dans un état .0%393 IN MV NHIYON

construit ou au pluriel.
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